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Láhev plastová Equa Elephant 0,4 l -
průhledná-fialová

Kód zboží: EQ.ELE4
Značka: Equa

Popis:
EQUA jsou praktické, módní lahve, které jsou vyrobeny s ohledem na životní prostředí.
Inspirací designu této lahve byla láska k rostlinám, kterou autorka designu pocítila ještě v
době, kdy jako mladá dívka trávila čas v zahradě se svým dědečkem. Květiny a rostliny
hrají hlavní roli při vytváření té správné atmosféry. Vezměte si tuto láhev s sebou kamkoli
jdete a ponesete si kousek kouzelně krásné zahrady sebou.

Lahve Equa jsou určeny pro opakované použití a můžete je používat pro studené i teplé
nápoje. Praktické dvojité víčko zajistí snadné pití, čištění i to, že vám lahev nevyteče. Lahve
navíc mají různé nápadité, hravé a módní vzory, takže si vybere opravdu každý

Lahve Equa neobsahují toxické sloučeniny Bisfenol A (BPA), je vyrobena z Eastman
Tritman amorfního kopolyesteru, který je odvozen z rostlinných zdrojů a nese BPA free
certifikát. Lahev má praktický úchyt, který se hodí, když je lahev horká nebo když
potřebujete mít volné ruce.

Co je BPA? Bisfenol A je chemická látka, která se využívá při výrobě některých plastů. Její
přítomnost v těle může narušit náš endokrinní systém, mluví se i o vlivu na změny chování
dětí, zvýšeném riziku výskytu rakoviny a kardiovaskulárních problémů ve vyšším věku,
některé studie tuto látku spojují s obezitou, cukrovkou a dalšími chorobami. Jde o nestabilní
sloučeninu, která se z plastů uvolňuje do ovzduší, vody a potravin a jejich prostřednictvím
kontaminuje i nás. Už v roce 2010 Evropská komise uznala rizika, která představuje BPA
pro dětský organismus, a nařídila zákaz výroby a prodeje kojeneckých lahví s BPA.

Jednorázové PETky zamořují naše životní prostředí Každý rok se na světě vyhodí tolik
plastových lahví (přes 22 miliard kusů!), že kdybychom je postavili na sebe, tak se
dotkneme Měsíce - 50krát! Budete-li pít kohoutkovou vodu, tak nejen že jasně vyjádříte svůj
názor na zbytečné jednorázové PETky (které navíc mohou za tepla uvolňovat do vody
nebezpečné toxiny jako je Bisfenol-A / BPA), ale voda samotná se k vám potrubím dostane
doslova 1.000krát šetrněji. Navíc kohoutková voda je o 99 % levnější než balená, takže se
vám investice do lahve rychle vrátí. Za dobu její životnosti ušetříte tisíce korun.

Parametry:
• Objem (l): 0,4

https://armik.cz/lahev-plastova-equa-elephant-0-4-l-pruhledna-fialova/


• Materiál: tritan
• Materiálové složení: tritan
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